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Descripción. 

El proceso de registrar metas es necesario para determinar una meta mensual aproximada para 

el sacrificio de reses propio y de maquila. Solo se puede registrar una meta para cada clasificación 

al mes, esta información será utilizada en los reportes de productividad de la empresa respecto al 

porcentaje de sacrificio contra la meta mensual registrada. 

Localización. 

Para entrar al catálogo, abrir un explorador de internet y escribir en la barra de direcciones 

[Servidor]/AppWebMeat. Iniciar sesión, después dar clic en el menú de Catálogos Meat. 
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Una vez dentro, seleccionar de la lista lateral izquierda ABC Metas. 

 

 

ABC Meta. 

Lo primero que se puede apreciar al entrar a la página es un catálogo de las metas dadas de alta 

dentro del sistema. Si la tabla se muestra vacía, quiere decir que no existen metas en la base de 

datos.    
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Alta de Meta. 

Para dar de alta una meta, dar click en el botón                 , ubicado en la esquina superior izquierda 

de la tabla. 

 

 

En la parte inferior de la pantalla aparecerá un formulario.  

 

Para dar de alta una meta es necesario ingresar todos los datos que el formulario pide. Una vez 

ingresado, dar click en el botón             , que se encuentra en la parte inferior derecha del 

formulario.  

NOTA: Solo se puede agregar una meta de tipo maquila y otra de tipo no maquila en un mismo 

mes, no es posible tener más de dos metas de la misma clasificación en el mismo mes para 

evitar incongruencias en los reportes. 
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Se mostrara un mensaje de éxito y la nueva meta aparecerá en la tabla. El ID se generará 

automáticamente y es el número con el cual la meta se identificará dentro del sistema 

permanentemente, es decir, no es modificable.  

 

 

 

Modificación de Meta. 

Para modificar los datos de una meta, seleccionar de la tabla la meta deseada, después dar click 

en el botón                  , que se encuentra en la parte superior izquierda de la tabla. 
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En la parte inferior de la página aparecerá un formulario con los datos de la meta seleccionada.   

 

 

Una vez realizados los cambios deseados, dar clic en el botón                , que se encuentra en la 

parte inferior derecha del formulario.   

 

 

Se mostrara un mensaje de éxito y las modificaciones se reflejaran en la tabla.  
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Eliminar Meta. 

Para eliminar una meta, será necesario seleccionar de la tabla la meta deseada, después dar click 

en el botón                  , que se encuentra en la parte superior izquierda de la tabla.  

 

 

Aparecerá en la parte inferior el formulario de edición con los datos de la meta, dar click en el 

botón                 , que se encuentra en la parte inferior derecha del formulario.   

 

 

Se mostrara un mensaje de éxito y la meta desaparecerá de la tabla. 

 


